



Рис. 1: У партизан РВСК-АН готов ответить на план "Колумбия". Фото с сайта <http://farc-ep.org>

на нового врага - "наркоторговлю". В случае с Колумбией речь идёт о ярлыке ad hoc для оправдания политики интервенции США, направленной, прежде всего, против РВСК-АН и значительного усиления их влияния в последние годы.

Именно это и является тайной целью "Плана Колумбия", которую пытаются скрыть под предлогом помощи в борьбе против наркотиков. Это – тот предлог, с помощью которого пытаются оправдать присутствие 400 американских военных "советников" и 70 "частных" наёмников – специалистов по обучению личного состава действиям в сельве, специалистов в области технической и воздушной разведки, радиоперехвата, а также всего того, что обеспечивает прикрытие полётов самолётов-шпионов "АВАКС" и "Орион".

"План Колумбия" является квинтэссенцией капитализма, этого современного грабителя народов. Он преследует цель укрепление гегемонистской модели развития транснационального финансового капитала, основой которого является спекуляция, криминальная экономика и новые завоевательные войны.

Вместе с усилением геостратегического присутствия Пентагона, американская интервенция в Колумбии отстаивает интересы транснациональных нефтяных, угольных и сельскохозяйственных компаний, стремится к установлению своего контроля над би-

оресурсами и запасами питьевой воды в Амазонии. В свою очередь, насильтвенное изгнание колумбийских крестьян с их земель приведёт к дальнейшей концентрации земли в руках латифундистов.

В итоге, речь идёт о комбинированном наступлении Пентагона, монополий и колумбийской олигархии, ведущем к окончательному уничтожению того, что ещё осталось от крестьянской экономики, о запуске нового процесса приватизации и аграрной контреформы на благо интересов местных крупных землевладельцев, агропромышленников и транснациональных корпораций, которые занимаются выращиванием трансгенной продукции. А для этого крайне необходимо, чтобы было разгромлено и в военном, и в политическом плане, партизанское и народное движение в Колумбии.

После этого на очереди будет Венесуэла, Движение Безземельных в Бразилии, возделыватели коки в Боливии и все остальные формы организованного сопротивления натиску капитализма и его неолиберальной модели в Америке.